



## Следователи поздравили подшефных ребят с Новым годом



В новогодние каникулы сотрудники следственного управления СК России по Республике Татарстан радуют подшефных воспитанникам детских социальных учреждений увлекательными представлениями и подарками.

Следователи Чистопольского межрайонного следственного отдела СО по Приволжскому району города Казани и на постоянной основе осуществляют поддержку воспитанников подшефных домов для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. И сегодня для них был организован новогодний праздник, по итогам которого с наилучшими пожеланиями счастливого Нового года следователи вручили воспитанникам приюта новогодние сладкие подарки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

07 Января 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1850351>